何阳艳：提升组织工作质效，提高人事保障水平，为学校高质量发展贡献责任和担当

2023年，我将与组织人事处全体同志团结一心，以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，围绕学校“1531”发展战略，坚持党建引领，强化责任担当，建设学习型、创新型、服务型处室，扭住“组织”和“人事”两个中心，提升组织工作质效，提高人事保障水平，为学校高质量发展贡献组织人事处力量。

一、强素质，以勤于学习提升工作效能

一要明确学习目的。学习使人进步，学习的重要目的在于提升个人素养、提升工作效能。
二要明确学习任务。把学习贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务，迅速兴起学习的热潮。学习党和国家最新的方针政策，有关教育改革的重要文件、讲话，教育法律法规，师德建设有关规定以及传统文化等。把握好业务学习重点，一是学实党建组织干部工作经验方法、工作规范，二是学牢人事劳资老干工作政策规章、制度要求。
三要明确学习要求。我本人要带头学，作学习示范和榜样；要全面学，以全面统筹、全面把握组织人事工作。处室其他成员要紧扣个人职责、任务、要求，有针对性地学、突出重点学，提升履行本职工作的业务素养和办事效能。
二、善创新，以开拓精神彰显责任担当

我校处于转型发展的关键时期，组织人事工作要凸显责任担当，要紧密围绕学校发展大局，发扬开拓精神，大胆改革创新，重点做好两方面的工作，一是内部工作机制的创新。要加强组织协调、做好人事调配，锻造坚强执行力，狠抓工作落实，力求做到人适其岗、岗有定责，事有人干、责有人担，形成各尽其能、各尽其才，生动活泼、团结协作的干事创业良好氛围和环境。二是组织人事工作制度的创新。组织人事工作牵涉面广，2023年我们将把建章立制作为重点工作来抓，通过各种形式和渠道，广泛听取教职工的意见、建议，尽快出台和完善组织人事工作制度。
三、优服务，以最强执行力落实各项工作
组织人事工作事关教职员工切身利益、事关学校发展大局，我们一定牢记初心使命，坚守责任担当，以最强执行力扎实落实各项工作任务。

党建工作：夯基础，创特色，建亮点。以“规范化建设”为主题，建立健全党建工作制度措施，建好用好党建工作阵地载体，全面实施“双带头人”培育选拔工程，教师党支部书记“双带头人”数量达到80%以上，党支部书记“头雁效应”有力彰显。落实年度发展党员计划，坚持党员发展工作“十六字”方针，把高层次人才、优秀青年教师和学生吸纳到党组织中来。强化党员的教育管理，严格落实“三会一课”制度和“民主评议党员”制度，要高质量的开好民主生活会。党员干部开展“四走进四服务”活动，即走进教室、服务教学，走进办公室、服务教师，走进食堂宿舍、服务师生，走进社区、服务群众。实施党组织“对标争先”计划，启动校级党建工作样板支部创建工作，七月份之前进行验收。各系部结合专业特色，创新党建工作形式，打造党建特色品牌。做实做细做好各党组织支部书记和支部委员改选工作。健全党员干部教育培训长效机制，组织对新支部书记、新支部委员、党员干部进行全覆盖教育培训。大力宣传表彰先进典型，坚持用身边事教育身边人，用身边人激发工作动力，汇聚干事创业的磅礴力量。规范党费收缴工作。全面助力乡村振兴。

干部工作：高标准，严要求，强管理。坚持知信与笃行相统一，在强化政治建设上下功夫。坚持结构与功能相统一，在推动班子建设上下功夫。坚持想干与会为相统一，在提高治理能力上下功夫。坚持严管与厚爱相统一，在激励担当作为上下功夫。以健全干部人事档案工作为基础，全面规范干部管理工作。分批分层次对新任命的中层正副职进行任职前的培训，制定中层干部考核制度。

人事工作：熟政策，立制度，零差错。坚持人才是第一资源，继续推进人事制度改革，完善人事管理规章制度，做好学校人事考勤、人事调配、人才引进、公开招聘、人员调动、岗位聘用、劳资薪酬计发等常规工作；进一步优化内设机构的岗位设置及职责；充分发挥绩效激励杠杆作用和岗位聘用“能上能下”机制，制定绩效工资改革实施办法和岗位聘用管理办法。做好离退休人员的管理与服务工作。加强关心关怀，关心困难师生，广泛开展送温暖活动；尽心尽力落实各项人事好政策，让师生员工感受到学校、党和政府的关怀。
教师发展工作：提学历、强培训、促发展。继续完善师资队伍管理的各项规章制度，不断加大培养培训力度。做好骨干教师培训、湖南省职业院校教师素质提高计划国培、省培及学科培训送培、各级各类校外短期专训和校本培训。制定出台高校教师职称评聘方案，做好高校教师系列职称转评工作。完善《“双师型”教师认定与管理办法》，提升专任教师双师素质。完善《教职工学历提升办法》，做好教职工学历提升工作。

